
В Железнодорожном районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в рамках уголовного дела, возбужденного в отношении мужа обвиняемой, 26 марта 2020 года в доме их семьи следователем при оперативном сопровождении сотрудников полиции и национальной гвардии проводился обыск, санкционированный судом. В ходе следственных действий женщина из неприязни к законным действиям представителей власти напала на одного сотрудников и нанесла ему удары руками по лицу.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Также продолжается расследование уголовного дела в отношении супруга обвиняемой женщины, который, по версии следствия, 23 марта 2020 года напал на сотрудника полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, нанес ему удары руками и ногами по телу, после чего выхватил у полицейского табельное огнестрельное оружие – пистолет, снаряженный восьмью патронами. Сотруднику сразу удалось вернуть оружие. Во время разбирательств по данному факту обвиняемый скрылся. Спустя некоторое время он появился дома. 26 марта 2020 года во время операции по его задержанию мужчина открыл огонь по сотруднику СОБР из имевшегося у него травматического пистолета и причинил ему ранение нижней конечности. После этого бойцами отряда злоумышленник был обезоружен и задержан. В ходе обыска в его доме обнаружена боевая граната с запалом, содержащая взрывчатые вещества, фрагменты огнестрельного оружия, а также колюще-режущие предметы и заготовки для их изготовления.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), п. «г» ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение огнестрельного оружия) и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение и хранение взрывных устройств). В настоящее время по уголовному делу в отношении обвиняемого проводится стационарная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза в Хабаровске, по завершении которой с учетом выводов экспертов о вменяемости мужчины по делу будет принято правовое решение.

15 Июля 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1482190>